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Ñêîëüêî íàñ? ×åòûðå!

1. Íàéäèòå, ïîæàëóéñòà, êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ðàçáèòü 16 ÷åëîâåê íà ïàðû.

2. Äîêàæèòå àëãåáðàè÷åñêè (ò.å. èñïîëüçóÿ �îðìóëó), ÷òî C
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3. Â ãðà�å íà n âåðøèíàõ ñòåïåíü êàæäîé âåðøèíû íå ïðåâîñõîäèò 9. Äîêàæèòå, ÷òî

åãî âåðøèíû ìîæíî ïîêðàñèòü â 10 öâåòîâ ïðàâèëüíûì îáðàçîì, òî åñòü òàê, ÷òîáû

âåðøèíû, ñîåäèíåííûå ðåáðîì, áûëè ðàçíîãî öâåòà.

4. Äîêàæèòå âî ñëàâó Íüþòîíà è áèíîìà: C0
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5. Â íåêîòîðîì ãîñóäàðñòâå êàæäûé ãîðîä ñîåäèíåí ñ êàæäûì äîðîãîé. Ñóìàñøåä-

øèé êîðîëü õî÷åò ââåñòè íà äîðîãàõ îäíîñòîðîííåå äâèæåíèå òàê, ÷òîáû âûåõàâ èç

ëþáîãî ãîðîäà, â íåãî íåëüçÿ áûëî âåðíóòüñÿ. Ìîæíî ëè òàê ñäåëàòü?

6. Ìîæíî ëè ïðåäñòàâèòü åäèíèöó êàê ñóììó 10 äðîáåé, ÷èñëèòåëü êàæäîé èç êîòî-

ðûõ ðàâåí 1, à çíàìåíàòåëü � íå÷åòíîå ÷èñëî?

7. ×èñëî âûãëÿäèò êàê ïðîñòîå, åñëè îíî ñîñòàâíîå, íî íå äåëèòñÿ íè íà 2, íè íà 3,

íè íà 5. (Ïðèìåð òàêîãî ÷èñëà � 91.) Ñðåäè ÷èñåë îò 1 äî 1000 èìååòñÿ 168 ïðîñòûõ.

À ñêîëüêî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 1000, âûãëÿäÿò êàê ïðîñòûå?

8. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè õðîìàÿ ëàäüÿ ìîæåò äîéòè ñ ïîëÿ a1 äî ïîëÿ h8, íå ïîáûâàâ

íà ïîëå e6? (õðîìàÿ ëàäüÿ õîäèò íà îäíó êëåòêó âïðàâî èëè ââåðõ)

9. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n âûïîëíåíî ðàâåíñòâî

12 + 22 + . . .+ n
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.

Çàïîìíèòå ýòó �îðìóëó.

10. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 3×n (3 ñòðîêè, n ñòîëáöîâ) ðàññòàâëåíû �èøêè òðåõ öâåòîâ ïî

n øòóê êàæäîãî öâåòà. Äîêàæèòå, ÷òî ïåðåñòàâëÿÿ �èøêè â ñòðî÷êàõ, ìîæíî ñäåëàòü

òàê, ÷òîáû â êàæäîì ñòîëáöå áûëè �èøêè âñåõ òðåõ öâåòîâ.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


